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Analisis Armodnico
Practica 7

1. El lema de Riemann-Lebesgue no es valido en general para medidas en T'.

(a) Muestre que dp no satisface R-L.

(b) Si u es la medida de Cantor, pruebe que
= 2mn
fi(n) = H COS(ST)

k=1

en particular 4(3™) = (1), m =1,2,3,...
Concluya que no satisface R-L.

2. Pruebe que si f1, fo € LY(T), vale:
() (fi+ f2)(n) = fi(n) + fa(n).
(b) (fi* f2)(n) = fi(n) - fa(n).
3. (a) Muestre que el niicleo de Dirichlet no es un nicleo de sumabilidad. (Sugerencia:
1
/ |Dy,| > cln(n)).
0

(b) Muestre que el nicleo de Fejer y el niicleo de Poisson son ntcleos de sumabili-

dad.



